

Сургутская трибуна

Основана в 1934 году



Среда, 17 марта 2004 года № 50 (10385)

Ежедневная городская газета

ВЧЕРА



40 лет назад в Западной Сибири было создано первое нефтегазодобывающее управление «Сургутнефть», входящее в состав «Сургутнефтегаза».

СЕГОДНЯ

Продолжаются мероприятия в рамках Дней славянской культуры. Одно из главных мероприятий - торжественный вечер в колледже русской культуры им. А.С. Знаменского, на котором выступит с концертом коллектив учащихся и преподавателей колледжа. Начало - в 16 часов.

ЗАВТРА



Состоится пресс-конференция по ходу подготовки к празднованию 410-летия Сургута, которую проведет заместитель мэра города Яков Черняк.

Встреча с Распутином

В рамках Дней славянской культуры в минувший понедельник в Центре искусств состоялась встреча горожан с известным русским писателем Валентином Распутином.

Более двух часов происходило общение Валентина Григорьевича с залом. И, наверное, оно могло длиться бы и дольше - вопросы к автору произведений «Прощание с Матерой», «Живи и помни» не прекращались. Во время беседы Валентин Распутин коснулся множества тем: своего творчества и жизни, современной литературы, культуры, духовного будущего России, политики... Подробности читайте в ближайших номерах «СТ».

Алена Горобинская.

Европа

Удачное сочетание цены, качества и ассортимента товаров!



- КОМПЬЮТЕРЫ
- ОРГТЕХНИКА
- ТВ
- БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

В КРЕДИТ НА 3 ГОДА!

ПОГОДА ПО СВЕДЕНИЯМ СУРГУТСКОГО ГИДРОМЕТЕОБЮРО

17 марта

Ночью и днем переменная облачность, без существенных осадков. Ветер южный, юго-западный, 6-11 метров в секунду. Температура ночью -12,-14 градусов, днем -3,-5 градусов.

Давление в течение суток будет падать.

18-19 марта

ПО ОКРУГУ переменная облачность, небольшой снег, слабая метель. Ветер юго-западный, с переходом на северо-западный, 6-11 метров в секунду. Температура ночью -9,-14 градусов, при прогревании до -21 градуса, днем -3,-8 градусов.

В прошлом

Минимальная температура 17 марта была зарегистрирована в 1958 году (-39,0 °C), максимальная - в 1984 году (+2,8 °C).

«АльфаСтрахование»

10 лет с сургутянами!

Все виды страхования.

Ул. Маяковского, 12а.
Тел.: 31-10-35, 31-20-55,
31-07-13, 32-65-64, 78-04-22.

А.Сарычев о себе, о Думе, о выборах

Как известно, за несколько дней до выборов 14 марта в Сургут приезжал депутат Государственной думы по 222 избирательному округу Александр Сарычев, бывший глава Сургутского района.

На встрече с журналистами он подробно ответил на все вопросы, касающиеся работы нового состава Думы, а также дал оценку избирательной кампании в районе. Но материал об этой встрече мы публикуем сейчас, после выборов в Сургутском районе, поскольку не хотели, чтобы эта публикация была расценена как давление на избирателя.

Итак, позади два месяца работы в Думе. За это время прошло утверждение комитетов и их руководителей. Все 29 комитетов возглавили представители фракции «Единая Россия», в которую входит и Александр Викторович. Сарычев работает в комитете по местному самоуправлению. Предстоящая реформа власти делает деятельность комитета очень важной.

Живет пока депутат в гостинице «Россия». Его супруга продолжает работать в Сургуте. Дочери - в Москве, младшая учится, старшая проживает там уже лет восемь.

Депутату положено иметь трех освобожденных помощников, на сегодня пока что есть один. Александр Сарычев внес предложение две другие общественные приемные открыть в Ханты-Мансийске и Сургуте. Кроме того, у депутата может быть до 40 внештатных помощников.

На вопрос об избирательной кампании в районе Сарычев сказал, что ему небезразлично, как она проходит, ведь это территория, на которой он проработал много лет.

- Я отслеживаю ситуацию и имею об этом большую информацию. Думаю, и у жителей ее достаточно, они должны сами,

без давления понять, кому из кандидатов доверить судьбу муниципального образования. Неприятно, что есть отдельные факты нагнетания обстановки, охвачивания всего того, что было сделано нами в предыдущие годы. Но большинство жителей района были с нами вместе не один год, они знают и достижения наши общие, и то, как решались нами те или иные проблемы, им есть с чем сравнивать.

Сегодня, как мы уже сообщали, выбор сделан, главой Сургутского района стал Дмитрий Макушенко. Будем надеяться, что он продолжит добрые начинания своего предшественника.

Галина Курбатова.



Коллаж Леонида Березинского

КОММУНАЛКА

Коммуналка у нас, и преувеличения в том нет, едва ли не самая главная составная часть жизни. Малейшие изменения и нововведения в этой сфере тут же убыстряют наш пульс, вызывают массу недовольных вопросов и острых дискуссий. Это естественно. На нескольких вопросах мы остановимся особо, потому что они требуют основательного комментария не рядовых специалистов жилищно-коммунальной отрасли, а руководителей.

К пене, кто платит за коммунальные услуги нерегулярно, в принципе, уже привыкли. Хотя поначалу вокруг этой «неприятности» страсти разгорались ого какие! Теперь, кто несет материальное наказание, задаются вопросами не «за что?» и «сколько?», а совершенно спровоцированным - «куда идет пена?», «жируют на нее коммунальщики или в дело пускают?».

На самом деле, где же аккумулируется пена? Ежели бы она пошла на увеличение зарплаты коммунальщикам - тоже не было бы бедой. Ну, должны же люди, убирающие наши подъезды и территории домов, получать «за вредность» от нашего хамства и бес-

культурья. Однако пена идет вовсе не туда, а все на то же - на латание дыр, образующихся в результате нашего, мягко говоря, недобросовестного материального возмещения тех услуг, которые нам поставляют службы ЖКХ.

На этот вопрос, как и на последующие, нам ответил директор департамента ЖКХ Виктор Афонин.

- Пена, которая у нас аккумулируется, распределяется в энергоснабжающие организации и ДЭЗы пропорционально их долям в платежах. Эти предприятия распоряжаются деньгами каждый по своему усмотрению. А оно практически у всех одно, и мы считаем такое

распределение правильным. Недоставка денег от квартирье-щиков в Городские тепловые сети, Горэнерго, Горводоканал создает для предприятий проблемы в расчетах с теми организациями, у которых они покупают тепло- и электроэнергию. Эти организации испытывают проблемы, которые мешают им четко вести хозяйственную деятельность, а следовательно, качественно обслуживать население. На данный момент я расплачиваю следующими данными, потому что годовой отчет пока не готов: за девять месяцев 2003 года вышеизложенные организации вместе с ДЭЗами получили свыше девяти миллионов рублей пени.

Хочу особо подчеркнуть, что каждая из организаций правомочна использовать эти деньги на те нужды, которые она считает первоочередными. К примеру, помимо расчетов с поставщиками, у нее возникла необходимость закупить какие-то материалы и оборудование.

Окончание на 3-й стр.

«Горячая линия» слушает...

- Есть ли у Сбербанка конкретный телефон, по которому можно узнать, как обстоят дела с выплатой компенсации за потерянные вклады? Я инвалид II группы, положена ли мне компенсация?

К сожалению, на второй ваш вопрос ответить в Сургутском ОСБ №5940 затруднились, так как вы не указали свой год рождения. Но, как объяснила нам начальник отдела по работе с ценными бумагами Инна Давыдова, все свои вопросы вы можете задать по телефону «Горячей линии» банка 28-70-27 или по телефону 77-53-47.

- Хотел бы поучаствовать в городском фотоконкурсе «ВИД.ОК», имею замечательные снимки старых городских улиц, да вот узнал об акции только недавно. Не опоздал ли я со своими фотографиями?

Нет, не опоздали. Как сообщили нам в Сургутском краеведческом музее, специалисты которого и занимаются организацией выставки, прием фотографий на городской фотоконкурс будет осуществляться до 1 апреля 2004 года в СКМ.

- Дорогие ветераны жилищно-коммунального хозяйства! Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником! Желаю здоровья, счастья, чтобы вас окружали любящие и заботливые люди. Спасибо вам за ваш нелегкий труд, благодаря которому хороши наш Сургут, - передает свои поздравления через «ГЛ» председатель совета ветеранов ЖКХ Р.А. Сургакова.

- Родилась и проживала в Азербайджане. Приехала в Сургут в 1992 году, прописана в городе с 1996-го. В этом же году меняла старый паспорт СССР в одном из ГОМОв. Имею ли я право на упрощенный порядок принятия гражданства России и могу ли подать документы?

На этот и следующий вопросы отвечает старший инспектор по гражданству паспортно-визового отдела УВД г. Сургута Татьяна Комягина:

- Имеете. Может подавать документы при условии, что ваш паспорт действителен, то есть в него в положенное время вклеены фотографии по возрасту, прописаны все необходимые отметки, в том числе, к примеру, сведения о браке. Перечень документов, который необходим для принятия гражданства в упрощенном порядке, можете узнать в ПВО УВД.

Окончание на 3-й стр.

Конкурс «Угадай главу района» завершён

ПОЛИТИЧЕСКИЙ «ТОТАЛИЗАТОР»

Ирина Ленькина

Седьмого февраля накануне выборов главы Сургутского района «СТ» объявила конкурс «Угадай главу района». Читателям нашей газеты предлагалось ответить на несколько вопросов. Девятого февраля в «СТ» пришел первый отклик. Можем отчитаться: всего за период с 9 февраля по 12 марта в «СТ» поступило 27 писем.

Читателям предлагалось ответить на четыре вопроса. В списке было шесть кандидатов: Л. Бачинин, А. Жеуров, Д. Макушенко, В. Огарков, В. Слинкин и В. Шнейдер.

Напомним итоги выборов: Д. Макушенко - 56,55 % В. Шнейдер - 19,16 % Л. Бачинин - 11,81 % В. Слинкин - 1,32 % А. Жеуров - 0,91 %

Главный приз - микроволновая печь, обещала «СТ», достанется самому прозорливому участнику конкурса, который правильно распределит места в списке кандидатов и назовет главу Сургутского района. Самый точный прогноз на выборах главы Сургутского района сделал Алексей Трифонов (e-mail: tri1alex9@surguttel.ru), который указал в своем прогнозе, что Дмитрий Макушенко

наберет 56 процентов голосов избирателей и второго тура на выборах главы района не будет. Ему редакция вручает главный приз конкурса - микроволновую печь, предоставленную спонсором конкурса ЗАО «Запсибснабкомплект».

Всего лишь трех процентов голосов для победы в нашем конкурсе не хватило жительнице поселка Белый Яр Нине Родермель. Она отдала Д. Макушенко 53 процента голосов.

«Ковер получит тот, кто угадает тройку лидеров», - сообщала наша газета. Мнения читателей разделились, однако тройку лидеров - Макушенко, Бачинин, Шнейдер - правильно назвали почти все конкурсантам. Но первой это сделала Раиса Гайсиновна Рыскулова, проживающая на улице Маяковского.

вающая на улице Маяковского. Ваш ковер, Раиса Гайсиновна, от спонсора ООО «Ковровый дом» ждет вас в редакции газеты.

Электрочайник, обещала «СТ», будет вручен участнику, правильно определившему кандидатов, которые снимут свою кандидатуру до даты выборов. Кандидат В.В. Огарков, как известно, снял свою кандидатуру. Первым участником конкурса, который указал фамилию В. Огаркова, стала Светлана Михайловна Мамина, проживающая на ул. Лермонтова. Кстати, победу на выборах главы района С. Мамина также предрекала Дмитрию Макушенко - правда, во втором туре. Новенький чайник, предоставленный спонсором конкурса ЗАО «Запсибснабкомплект», ждет вас в редакции. Позвоните в редакцию, Светлана Михайловна.

Следите за «СТ». Этот конкурс - не последний.

Экстрем - это когда Охота

ВЫСТАВКА

Александр Конев

Вчера в ДИ «Нефтяник» распахнула свои двери выставка «Спорт. Экстрем. Активный отдых. Рыбалка. Охота».

Открывали выставку, как того требует протокол, люди, руководящие спортом и досугом. В своей речи директор департамента культуры, молодежной политики и спорта Яков Черняк выразил радость, что спорт и активный отдых оказались в центре общественного внимания. Подобные выставочные мероприятия способствуют развитию массового спорта, повышению уровня физического здоровья горожан вне зависимости от возраста.

Перед торжественным открытием выставки собравшиеся стали свидетелями состязаний фехтовальщиков. Дуэли на рапирах устраивали воспитанники клуба «Мушкеты»



сургутских подростков, где они смогут вдоволь потешить себя различными экстремальными видами спорта.

Снаряжение для охоты и рыбалки представило множество фирм. На их фоне сургутово выделялся стенд, представляющий фирмы из Златоуста, знаменитого края оружейников. Правда, привезли они только холодное оружие. Его, как сообщили представители фирмы, можно использовать как для охоты, так и для самообороны.

Выставка продлится до 18 марта. Ее организаторы надеются, что проведение выставки будет способствовать развитию массового спорта среди жителей Сургута, а также послужит толчком к модернизации технической базы спортивных школ, клубов и комплексов.



НОВОСТИ

На матч может прибыть глава ФСБ

Сегодня в 19.00 в спорткомплексе «Сургут» на «Волейбольной арене» состоится ответная игра четвертьфинала чемпионата России по волейболу среди мужских команд суперлиги с участием команд «ЗСК-Газпром» (Сургутский район) и «Динамо» (Москва).

Впервые вход на матчи будет платным (стоимость билета 200 рублей). Это объясняется исключительно повышенными мерами безопасности, так как, возможно, на матч прибудет руководитель ФСБ России Николай Патрушев, который, являясь президентом волейбольной команды «Динамо» (Москва), старается не пропускать ни одного матча с участием своей любимой команды.

В случае победы в Сургуте заводчане сравняют счет, и тогда третий, решающий матч команды проведут в Москве.

Маргарита Конык.

Комитет нуждается в помощи

Председатель общественной организации «Комитет солдатских матерей Сургута» Наталья Мирошникова обращается к городским властям, спонсорам и родителям военнослужащих срочной службы с просьбой о помощи.

Дело в том, что комитет за прошедшие два года после своего образования до сих пор не имеет элементарной «крыши над головой». Кроме помещения у Натальи Петровны нет даже компьютера, не говоря о другой оргтехнике. Между тем в комитет в последнее время (особенно в конце 2003 года) участились обращения родителей. Наталья Мирошникова также часто выезжает в воинские части, чтобы разбираться с возникающими у солдат проблемами. Как она говорит, командиры всегда относятся к ее деятельности с пониманием и оказывают необходимую помощь.

Надо сказать, что в Тюменской области таких общественных организаций всего три: в Тюмени, Нижневартовске и Сургуте. Часто комитеты сотрудничают между собой, помогая как словом, так и делом. Правда, если между ними сотрудничество проходит на постоянной основе, то отношение местных властей не всегда одинаковое. Сургут по сравнению с другими выглядит в этом плане не очень хорошо.

В комитет солдатских матерей Сургута можно позвонить по телефону 31-14-01.

Радиф Назиров.

«Созвездие» снова в Сургуте

В Сургуте объявлен официальный старт фестиваля детских талантов «Созвездие». Сегодня начинается прием заявок от школ для участия в конкурсе.

Фестиваль специально организован для детей-сирот и подростков, оставшихся без попечения родителей. Раскрыть творческий потенциал ребят помогут конкурсные номинации: вокал, хореография, театральное представление и игра на инструментах. По условиям турнира победители определяются в трех возрастных группах. До гала-концерта подросткам предстоит пройти

три этапа. Первый, отборочный, состоится в образовательных учреждениях города. Второй - городской песенно-танцевальный тур, и только после этого самые яркие «звездочки» примут участие в гала-концерте. Но и это еще не все: лучшие поедут на фестиваль детско-юношеского творчества «Созвездие талантов» в Ханты-Мансийск.

Елена Тюменцева.

Судили и опять будут

Наркотики ломают жизнь не только тем, кто их употребляет, но и тем, кто их хранит. В «наркоманскую» статью УК РФ № 228 в начале этого года вновь внесены ужесточения.

Ночью 14 марта сотрудники милиции при проведении обыска в квартире дома № 90 по улице Мелик-Карамова обнаружили герoin массой 1,841 грамма. Наркотик при-

надлежал проживающей в квартире женщине 29 лет, неоднократно судимой: первый раз за кражу, второй - за распространение наркотиков.

Георгий Семёнов.

ГАСТРОЛИ

Любовь Гризлюк

Лучшего подарка в преддверии праздника просто и быть не могло: 5, 6 и 7 марта в ДИ «Нефтяник» состоялись творческие встречи с народным артистом России, лауреатом Государственной премии Николаем Карабченковым. Такой подарок преподнесли женщинам профсоюзные комитеты объединенной профорганизации ОАО «Сургутнефтегаз».



ИГРА Карабченкова, как хорошее вино, с годами становится только лучше. Он по-прежнему в хорошей физической форме, отдаётся происходящему на сцене полностью. Поражает его умение с первой минуты общения со зрителем настроить того на нужную волну. Так случилось и на первом концерте в Сургуте, на котором побывала я.

Игровое предпраздничное настроение зала Карабченкова сломало мгновенно, начав выступление с «Монолога царя зверей» Роберта Рождественского. Вслед за этим зазвучала «Марьина роща» Андрея Вознесенского. Дав этим понять, что разговор будет серьезный - о месте человека в этом мире, о радостях и горестях, он продолжил выступление уже в более мягкой манере, создав атмосферу диалога между зрителем и актером. И, конечно, дал залу то, что от него ожидали: заразил своей энергетикой, обаял и заставил сопереживать. Словом, был таким же, как всегда, - неравнодушным, искренним.

НИКОЛАЙ Карабченков родился 27 октября 1944 года в Москве. В 1967 году он окончил школу-студию при МХАТе и пришел в Московский театр имени Ленинского комсомола (с 1991 года - Ленком). Огромную популярность

актер снискнул в 80-е годы благодаря роли графа Резанова в рок-опере «Юнона и Авось», которая с успехом идет на сцене Ленкома уже более двадцати лет. В кино Николай Карабченков начал сниматься в 1967 году. Известность ему как киноартисту принесла драма «Старший сын», снятая в 1975 году.

АРТИСТ с равным успехом снимается в фильмах различных жанров - музыкальных, детских, приключенческих, драматических. Народную любовь он заслужил своими ролями в таких картинах, как «Собака на сене», «Благочестивая Марта», «Ярославна, королева Франции», «Приключения Электроника», «Белые росы», «Человек с бульвара Капуцинов», «Криминальный квартет», «Ловушка для одинокого мужчины».

Среди последних работ актера можно назвать телефильмы «Петербургские тайны» и «Досье детектива Дубровского», съемки в исторической картине Светланы Дружининой «Дворцовые перевороты», в телесериале Аллы Суриковой «Идеальная пара».

Николай Петрович успевает все: играть свои звездные спектакли в Ленкоме, сниматься в кино, участвовать в благотворительных концертах. Кроме того, он возглавляет жюри

конкурса актерской песни имени Андрея Миронова. Рассказал он на концерте и историю своей дружбы со школой искусств города Красноармейска.

- Лет шесть назад ко мне подошел мой това-

чума»... Что они вытворяли!!! Кстати, я не очень люблю детское творчество. Вернее, спекуляций на детском творчестве, когда пухлого карапуза тащат и ставят на табуретку, а я умиляться должен,

что за поколение, кто завтра будет строить нашу страну?

Недобросовестные журналисты твердят: наркомания, насилие, проституция, у подростков ни одной извилины в башке,

курицу учить», как сам он пошутил со сцены.

На концерте звучали в его исполнении песни разных лет, давно полюбившиеся зрителю, - «Кленовый лист», «Ветреная женщина», «Август,

Карабченков «поставил на место» зрителей. Те аплодировали



рищ, Николай Александрович Астапов, мы с ним вместе снимались в картине «Человек с бульвара Капуцинов», и попросил помочь. Он хотел создать «лучшую в мире школу искусств». Обидно мне, говорит, смотреть на наших актеров, все они какие-то дряблые, неспортивные. Хочу, чтобы у нас были свои Бельмондо, чтобы мне звонили со всех концов земли из всех театральных институтов, спрашивая, кто выпускается из наших ребят, кто будет у них учиться.

Спрашиваю его: «Где ты хочешь это создать?» Есть такой город Красноармейск Пушкинского района Московской области, отвечает, население 25 тысяч, - рассказывал на концерте Николай.

- Ну, для лучшей в мире школы искусств самое оно... У меня получилось им помочь, школа обрела статус государственного учебного заведения. Возрадовались они так, что хотели моим именем ее назвать. Подождите, говорю, я еще живой... Тем не менее, стипендия имени Карабченкова уже есть.

Прошло некоторое время, друг мой звонит и говорит: «Подъезжай, посмотри, что в твоей школе делается». Приехал.

Концерт должен состояться в городском Дворце культуры имени Ленина.

Честное слово, более обширного здания я в жизни не видел. Но зал был забит. Зрители сидят в пальто, потому что нетоплено. Все ждут, что же будет.

И вот гаснет свет в зале. Под потолком, в самых верхних осветительских ложах, появляются дети в возрасте от 6 до 12 лет... и оттуда начинают прыгать в оркестровую яму. Мне плохо стало, а что чувствовали родители, я не знаю. Ничего, дети все живые, вылезают... И дальше на сцене, как они сами говорят, «началась

что он какую-то ерунду читает... Здесь же они настолько заразительны, артистичны, талантливы, делают сложнейшие вещи, электричество так и летит от них в зрительный зал.

Спектр направлений школы очень широк. От конного спорта до живописи, есть актерское мастерство, художественное слово, хореография, вокал, степ, естественно, все каскадерские дисциплины...

Наибольших успехов добились в степе. Сначала участвовали в «Утренней звезде», потом конкурсы, фестивали различных уровней... И вдруг на одном международном фестивале, проводимом за границей, в жюри паника:

«А мы не знаем, как судить вот эту девочку! Сегодня в Европе никто так не «стучит» - ни взрослые, ни дети».

- Вот сегодня включаешь радио, телевизор, берешь в руки газету, читаешь - и кажется, что в кошмаре каком-то живешь, - продолжал Карабченков. - Невольно напрашивается вопрос: а кто придет следом за нами,

Пушкин им не сдался, как и Есенин, Чайковский, Репин. Неправда!

ЭТИ ребята из Красноармейска - они уже чище нас, они интеллигентнее, они невероятно талантливы, им надо было только помочь.

Николай рассказал, что вместе с ним на концерт прилетела выпускница школы искусств города Красноармейска, выпускница Российской академии театрального искусства, то есть ГИТИСа, лауреат международных конкурсов Марина Ширшикова.

Эта хрупкая девушка, изящно танцевавшая и легко исполнявшая сложнейшие степовые па, просто покорила зал. Не знаю даже, кому больше в этот вечер досталось больше аплодисментов - самому Карабченкову или юной степистке. Впрочем, Николай с радостью делил зрительское внимание с ней и даже показал несколько «уроков» степа, которые взял у Маринки.

В этом, пожалуй, весь Карабченков - человек, не боящийся постигать новое, позволяющий «яйцу

сентябрь...», «Леди Гамильтон». Карабченков брал в руки гитару, и зал замирал в предвкушении новой песни. Или взрывался оглушительными аплодисментами и криками восторга, как, например, при первых звуках песни маркиза Рикардо из кинофильма «Собака на сене»: «Венец творенья, ди-ивная Диана!» Или притихал, видя слезы на глазах артиста, исполняющего гимн Школы-студии имени В.И. Немировича-Данченко.

А когда концерт подошел к концу, люди встали со своих мест и долго аплодировали, благодаря Николая Карабченкова и Марину Ширшикову за доставленную радость.

ПОСЛЕ концерта я вместе с другими поклонниками таланта артиста прошла к гримерке. Николай, еще разгоряченный после сцены, быстроставил автографы на кипе билетов, а после короткой передышки ответил на мои вопросы.

- Николай, нашего сургутского зрителя часто обвиняют в излишней скованности, в том, что люди дер-

Департамент имущественных и земельных отношений администрации г. Сургута сообщает о продаже посредством публичного предложения акций ОАО «Партнер» (Решение городской Думы от 20.02.2004 № 301-III ГД).

Сведения об ОАО «Партнер»

- Открытое акционерное общество «Партнер»;
- Юридический адрес:
- Почтовый адрес:
- Величина уставного капитала
- Общее количество акций
- Тип акций
- Номинальная стоимость

Сведения о продаваемых акциях:

- Регистрационный номер
- Общее количество
- Номинальная стоимость
- Тип акций

- г. Сургут, Тюменская обл., ул. Рабочая, 31; 628400, г. Сургут, Тюменская обл., ул. Рабочая, 31;
- 475 860 рублей;
- 47 586 штук;
- обыкновенные именные бездокументарные;
- 10 рублей.

- 1-01-31930-D от 31.10.2003 г.
- 47 586 штук;
- 10 рублей;
- обыкновенные именные бездокументарные.

БАЛАНС ОАО «Партнер» на 01 января 2004 г.

АКТИВ	Рубли	ПАССИВ	Рубли
1. Внеоборотные активы	79850	4. Капиталы и резервы	688290
2. Оборотные активы	2272475	5. Долгосрочные пассивы	—
БАЛАНС	2352325	6. Краткосрочные пассивы	1664035
		БАЛАНС	2352325

Обязательства ОАО «Партнер» на 2004 г.:

- задолженность перед федеральным бюджетом, в т.ч. пени - 104 237,30 руб.;
- задолженность перед окружным бюджетом, в т. ч. пени - 15 097,99 руб.;
- задолженность перед местным бюджетом, в т. ч. пени - 53 742,60 руб.;
- задолженность во внебюджетные фонды, в т. ч. пени - 84 397,79 руб.

Численность работников ОАО «Партнер» на 01.01.2004 г. - 32 чел.

Основными видами деятельности общества являются:

- эксплуатация и ремонт жилого фонда и объектов соцкультбыта, благоустройство;
- аварийное обслуживание санитарно-электротехнических устройств.

Заявки принимаются с 16 апреля 2004 г. с 10 часов.

C 16 по 19 апреля 2004 г. цена продажи - 735 000 рублей;
C 30 апреля по 18 мая 2004 г. цена продажи - 600 000 рублей;
C 19 мая по 1 июня 2004 г. цена продажи - 500 000 рублей.

Дата окончания приема заявок 1 июня 2004 г. 16 часов.

Поданная заявка в определенный период является ценой предложения.

К участию допускаются физические и юридические лица, независимо от форм собственности, подавшие заявку с приложением необходимых документов:

- нотариально удостоверенные копии учредительных документов (для юридических лиц), физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность;
- документ, подтверждающий уведомление антимонопольного органа о намерении приобрести подлежащие приватизации имущества (в установленных законодательством случаях);
- документы, подтверждающие наличие (отсутствие) в уставном капитале Претендента доли Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, муниципальных образований;
- письменное решение соответствующего органа управления Претендента (юридического лица), разрешающее приобретение имущества, если это необходимо в соответствии с учредительными документами Претендента;
- балансовый отчет на последнюю отчетную дату; подписанный Претендентом опись представляемых документов.

В случае подачи заявки представителем Претендента предъявляется надлежащим образом оформленная доверенность.

Прием заявок завершается регистрацией первой заявки в журнале приема заявок с указанием времени ее поступления (число, месяц, часы и минуты).

Зарегистрированная заявка является принятием предложения о заключении договора купли-продажи акций по цене предложения. Договор купли-продажи заключается в день регистрации заявки.

В течение десяти дней после регистрации заявки покупатель должен произвести оплату посредством внесения на расчетный счет 4060381080000000021 департамента имущественных и земельных отношений администрации города Сургута в АКБ ОАО «Аккобанк» к/с 3010181010000000704, БИК 047144704, ИНН 8602015954 денежных средств в размере цены предложения.

Участнику предоставляется возможность предварительного ознакомления с объектом продажи и условиями договора купли-продажи.

Подать заявку и получить более полную информацию об условиях участия в торгах и предоставляемых документах можно по адресу: город Сургут, ул. Энгельса, 8 (здание городской администрации) в каб. 510.

Заявки принимаются в каб. 510 (здание городской администрации) с 10 до 16 часов, телефоны: 52-21-17, 52-22-86.

КРОУНАЛ – доктор Ваших сосудов!

Инфаркт миокарда, ишемическая болезнь сердца, стенокардия... Этими заболеваниями страдает большая часть пожилого населения планеты. Они вынуждены принимать горстки таблеток и ограничивать себя во всем, лишь бы уберечься от болей и других проблем. Американским генетикам удалось создать трансгенную мышь, в организме которой воспроизводились клетки роста кровеносных сосудов. В результате во всех ее тканях образовалось огромное число кровеносных капилляров, которые стали идеальной защитой от любых ишемических патологий. Правда, такая перестройка кровеносной системы привела к забавному побочному эффекту - мышь стала ярко-розовой из-за избытка капилляров в коже.

Возможно, генная инженерия в будущем поможет решить проблему кровеносных сосудов человека. Но пока в России от сердечно-сосудистых заболеваний гибнет полтора миллиона человек в год. Средний возраст этих людей постоянно снижается, гибнут люди 30-40 лет... Основной причиной сердечно-сосудистых заболеваний является спазм сосудов, особенно капилляров. Именно нарушение в капиллярной сети, ее «зашлакованность», лежит в основе заболеваний сердца и приводит к ишемической болезни, инфарктам, инсультам и ухудшению всей сердечно-сосудистой системы в целом. Развитие капилляров - это профилактика различных заболеваний.

В России есть специалисты, работающие над этой проблемой, знающие как помочь многим людям, страдающим этими заболеваниями. Кроул - новейшее средство укрепления сосудистого русла человека - в частности наиболее уязвимой её составляющей - капилляров, про-

изведен в России и готов помочь Вам в профилактике соудистых заболеваний. Кроул представляет собой биологически активную добавку к пище, полученную из натурального растительного сырья, обогащенную витаминами и микроэлементами. Кроул является средством, способствуя восстановлению кровообращения головного мозга, нормализующим процесс кровообращения в тканях, повышающим сосудистый тонус, способствует укреплению и повышает эластичность стенок кровеносных сосудов, в том числе таких мелких, как капилляры, улучшает микроциркуляцию и трофику тканей, является источником антиоксидантов, витаминов и микроэлементов. Эффективен для профилактики тромбообразований и в комплексном лечении сосудистых патологий, связанных с этим осложнением. Данный комплекс является оптимальным для защиты и поддержания функционального состояния сосудов человека. Оказывает общекрепляющий эффект на весь организм в целом. Особенно показан для пожилых людей и лицам, страдающим возрастными изменениями в кровеносных сосудах, людям с атеросклеротическими процессами в сосудах головного мозга.

Доверьте защиту Ваших сосудов препарату Кроул и продлите радость здоровой жизни!

Препарат вы можете приобрести в аптеках:
ООО «Фармика» ул. Энтузиастов, 55 тел. 358-554
аптека «Эксон» пр. Ленина, 27 т. 287-724

Приглашаем аптечные сети к сотрудничеству, тел. 8-902-530-0605.



17 МАРТА 2004 года, стр. 6

Продам

Квартиру, 120 кв.м, ул. Чехова, 1. Тел. 36-37-02.

1-комнатную квартиру, 2/3, цена 400 тыс. руб., г. Белокуриха, ул. Советская. Тел. 24-93-41 (в г. Сургуте).

1-комнатную квартиру в малосемейке, в НГДУ, 4 этаж. Тел.: 36-45-08, 26-62-81.

1-комнатную квартиру, 1 этаж, ул. Энергетиков, 15. Тел. 24-14-38.

Или меняю 2-комнатную квартиру, Башкортостан, пос. Краснохолмский. Тел. 63-18-40.

2-комнатную квартиру ленпроекта, 52 кв.м, 2 этаж, ул. Кукуевицкого, 10. Тел. 32-35-16 (после 19 часов).

2-комнатную квартиру в трехлистнике, в п. Федоровском. Тел. 73-10-78.

2-комнатную квартиру ленпроекта, 1/5, 54 кв.м, в центре. Тел. 34-09-98.

Срочно 2-комнатную квартиру ленпроекта, 54 кв.м, 5/5, ул. Энтузиастов, 8, состояние хорошее, цена договорная. Тел. 45-84-28.

2-комнатную квартиру моспроекта, 46 кв.м, на ж/д, 1 этаж. Тел. 39-66-01.

2-комнатную квартиру, эркерную, 5 этаж. Тел.: 76-43-07, 28-48-01.

3-комнатную квартиру новой планировки, недорого, в Псковской обл., Пыталовский район. Тел. 36-35-03.

3-комнатную квартиру моспроекта, 61 кв.м, ул. Бахилова, 9а. Тел. 34-65-71.

Или меняю 3-комнатную квартиру, 76,9 кв.м, в г. Туапсе, на г. Сургут. Тел. 36-47-90 (с 19 до 22 часов).

3-комнатную квартиру в г. Белокурихе, 7/9, цена 715 тыс. руб., ул. братьев Ждановых, 11. Тел. 21-7-00 (в г. Белокурихе).

3-комнатную улучшенную моспроекта, 1/5, 2 балкона, 72 кв.м, ул. Первопроходцев, 8. Или меняю, варианты. Тел. 25-48-72.

3-комнатную квартиру по ул. Пушкина, 1 этаж, моспроекта, балкон, подвал, телефон, комнаты изолированные, 1.200.000 руб. Тел.: 37-52-43, 60-08-80.

3-комнатную квартиру улучшенного моспроекта, 2/5, 63 кв.м, в р-не ж/д. Тел. 39-68-15 (вечером).

4-комнатную квартиру ленпроекта, 1/5, боковая, ул. Профсоюзов, 14/1. Тел. 34-85-04.

Дачу на Почекуйке, 12 соток, дом из бруса, 100.000 руб. Торг. Тел.: 24-42-97, 76-14-39.

Дачу в кооп. «Прибрежный-2», дом, баня, скважина, посадки. Тел. 35-13-14.

Дачный участок в кооп. «Прибрежный-3», с постройками, 5 соток, земля удобрена. Тел. 35-73-59.

Дачу в кооп. «Победит-1», насаждения, хоз. постройки, водопровод, колодец, земля плодородная, удобрена, есть клубника, малина, 50 тыс. руб. Тел. 45-84-28.

Новую дачу в кооп. «Лесной», 2-этажный дом с баней, беседка, скважина, 6 соток. Тел.: 37-52-43, 60-08-80.

Гараж в кооп. №45, ул. Гагарина, центральное отопление, полки, смотровая и овощная ямы. Тел. 25-79-80 (после 18 часов).

Гараж в ГСК-54 по ул. Югорской. Тел. 25-65-37 (после 18 часов).

Металлический гараж на санях, заводской, на Заячьем острове. Тел. 31-17-43.

Металлический гараж на санях. Тел.: 24-42-97, 76-14-39.

Гараж в кооп. «Буровик-21», ул. Профсоюзов, обустроен, утеплен, 2-й этаж. Торг. Тел.: 34-68-41, 71-34-21.

Капитальный гараж в ГСК-54, полки, свет. Тел. 25-65-37 (после 18 часов).

Гараж в ГСК-8, м-н «Автонаходка», бокс 16, торг. Тел. 28-58-43.

Срочно гараж в ГСК-55 «Млечный путь», недорого. Тел. 50-17-13.

Гараж, 8x4x4, по ул. Пушкина, на территории химчистки, охрана круглосуточная, свет, недорого. Тел. 72-51-08 (с 11 до 21 часа).

Гараж в ГСК «Буровик-21», обустроенный, утеплен, 2-й этаж, торг. Тел.: 34-68-41, 71-34-21.

Гараж в кооп. «Северо-Восточный», 33 мкрн. Тел. 35-21-56.

Гараж по ул. Чехова - Профсоюзов, ГСК «Дружба», 3/5, с внутренней отделкой. Тел. 34-59-34.

А/м «ГАЗель», 7 мест, 1998 г.в., цена 110.000 руб. Тел.: 34-62-06, 35-71-85.

А/м МАЗ-5551, само-

свал, в отличном состоянии. Тел. 61-62-96.

А/м ВАЗ-2111 2001 г.в. Тел. 32-40-48.

А/м ВАЗ-21099 2000 г.в., цвет «антилопа», сигнализация, европанель, магнитола, тонировка, 115 тыс. руб. Тел.: 75-29-12 (в рабочее время), 79-29-03 (сот.).

А/м ВАЗ-21099 2000 г.в., покупка - февраль 2001 года, пробег 34000 км. Тел. 36-29-24.

А/м ВАЗ-2112 2003 г.в., тюнинг, «снежная королева», диски, все опции, музыка, резина, цена 205.000 руб. Тел. 8-9222-50-65-56.

А/м «Ауди-A4», универсал, 1998 г.в., цена 397 тыс. руб., в отличном состоянии. Тел.: 77-75-27 (после 20 часов), 25-54-59 (раб.).

А/м «Фольксваген-Шаран» 1996 г.в., бензин, V-2 л, 115 л.с., цена 13 тыс. \$. Тел.: 74-95-30, 8-9222-57-89-64.

А/м «Мерседес-Бенц-E240», черный, АКПП, все опции. Тел. 32-29-38.

А/м «Тойота-Лэнд-Крузер-80» 1994 г.в., «европеец», все опции. Тел.: 72-24-14, 31-88-78.

А/м «Тойота-Спэйсио» 2000 г.в., 4 WD, 1,8 л, серебристый, литые диски, CD-чейнджер, 11.500 у.е. Тел.: 24-31-15, 71-34-81.

А/м «Тойота-Дайхутцу-Пузар» 1996 г.в., минивен, все опции, срочно. Или меняю на а/м ВАЗ с доплатой. Тел. 35-33-81.

А/м «Опель-Фронтера» 1994 г.в., 110 тыс. км, бензин, цена договорная. Тел. 35-38-04.

А/м «Шевроле-Нива», декабрь 2002 г.в., пробег 16 тыс. км, зимняя резина, диски, CD-прогриватель, тонировка, сигнализация, 255 тыс. руб. Тел. 26-61-04.

Стиральную машину «Чайка», недорого. Тел. 34-29-09.

Принтер струйный «Deskjet-420». Тел.: 34-

62-06, 71-21-54.

Факс КХ-F130 Вх, недорого, б/у. Тел. 76-51-79.

Монитор DM-423A, недорого, б/у. Тел. 76-51-79.

Синтезатор «Кассио» (СТК-450), в отличном состоянии, недорого, цена договорная. Тел.: 34-02-08, 65-39-17 (сот.).

«Sega-Mega-Draiv-3» по запчастям, недорого. Тел. 51-41-80.

Морозильную камеру, в хорошем состоянии, 4000 руб. Торг. Тел. 45-77-71.

Электронную записную книжку, новую, с переводчиком, 1800 руб. Тел. 53-28-57.

Монитор «Самсунг-17», 750 \$. Тел.: 8-902-817-13-39, 51-26-02 (раб.).

Детскую кроватку с матрацем, все новое. Тел. 35-94-74.

Стенку, б/у, орех, 12.000 руб. Тел. 24-54-75.

Детскую стенку и кровать, недорого, б/у. Тел. 31-68-22.

Дубленку, длинную, облегченную, р. 44-46, б/у, отличное состояние, недорого. Тел. 28-10-86.

Дубленку, новую, детскую, на мальчика двух лет. Тел. 35-94-74.

Демисезонное пальто, велюровое, длинное, р. 54-56, с меховой подстежкой, новое. Тел. 28-16-66.

Пуховик на мальчика 10-13 лет, 500 руб. Тел. 26-66-04.

Свингер из стриженою норки, р. 46-48, б/у, в хорошем состоянии, недорого. Тел. 45-77-71.

Куртку мужскую кожаную (крак), р. 46-48, немного б/у, недорого. Тел. 34-10-94 (после 18 часов).

Женскую одежду, р. 46-48, немного б/у, недорого. Тел. 45-77-71.

Шляпу из черного каркаля, фетровую, 300 руб., р. 57. Тел. 32-69-44.

Шапку из стриженою мутоном с козырьком,

новую, недорого. Тел. 28-10-86.

Фетровую шляпку интересного фасона, новую, недорого. Тел. 28-10-86.

Мужские ботинки, замшевые, новые, светло-коричневые, р. 43-44, 950 руб. Тел. 32-69-44.

Демисезонные полусапожки, кожаные, новые, Италия, р. 35-36, черные, 600 руб. Тел. 32-69-44.

Тент на а/м КамАЗ-МАЗ. Тел. 28-39-40.

Компьютерное кресло. Тел. 25-89-87.

Поршневую группу на а/м ЗИЛ-130, новую. Тел.: 34-62-06, 72-01-61.

Лыжные ботинки «Ботас», новые, цена 400 руб., р. 44. Тел. 35-59-16.

КПП-2110, требуется ремонт, 1500 руб. Тел. 26-81-11.

Сидения на а/м ВАЗ-2110, передние, 3000 руб. Тел. 26-81-11.

Зимнюю резину «Gesloved NF-3», 195/15, б/у 1 сезон, 4 шт., 60.000 руб. Тел. 26-81-11.

Крылья и капот на 05.07 (некондиция), 1500 руб. Тел. 32-26-86.

На а/м ГАЗ-31029: двери - переднюю правую, заднюю левую, крылья задние, коленвал, головку блока. Тел. 31-84-72.

Люстру Чижевского, 1500 руб. Тел. 26-66-04.

Меняю 1-комнатную квартиру в г. Красноярске, Свердловская обл., на Сургут. Или продам. Тел. 32-00-49.

Меняю 2-комнатную квартиру в г. Самаре на г. Сургут. Или продам. Тел. 34-39-22.

Меняю 2-комнатную квартиру в г. Уфе на г. Сургут. Тел. 24-72-65.

Меняю 2-комнатную приватизированную на 2- и 1-комнатную или на 3-комнатную с доплатой. Центр, ул. Энергетиков, 31-22-55.

31. Тел. 24-73-23.

Меняю 3-комнатную, 61 кв.м, 2 этаж, кирпичный дом, ул. Грибоедова, ж/д, на 1-комнатную моспроекта с доплатой. Тел. 28-77-99.

Меняю 4-комнатную ленпроекта на 2-комнатную с доплатой, ул. Островского, 21/1, 5/5. Или продам. Тел. 36-15-43 (после 20 часов).

Купят

Куплю 1-комнатную квартиру в любом районе, до 400.000 руб. Тел. 32-00-49.

Куплю 3-комнатную квартиру с ремонтом в р-не Дома Советов, ул. Свободы, Дз

УЛЫБНИСЬ!



Из собрания Сургутского художественного музея.

Рисунок Юрия Очаковского (Израиль).

Выставку карикатур и шаржей «Лицедейство» вы увидите в июне 2004 года.

Раздел механики, изучающий движение тел	Мини-посылка	Концертная "опера"	Покот все группы хора	После нее купаками не машут
Чаша вулкана	Трехгранный кинжал	Осенняя "роза"	Холодная закуска	Кинобоксер С.Сталлоне
Нужда (разг.)	Самая малость			
Пушка с коротким стволом	Ложка для жидкого металла		Лисье убежище	Остров сигар
Суета на перроне	Пропуск за "бугор"	Палестинец	Богиня любви у греков	Крепеж железобетона
Галактика иного знака	... о рангах	Трава в фольклоре	Глаз мотоцикла	
Южная родня яблока	Гулящ по-татарски		Горы с лицом Федченко	Меньшие гипотенузы
Сельский склад	Направление по компасу		Фаянс экстра	
Оракул-язычник	Новая пристань		Число на штемпеле	

Ответы на сканворд № 49

АНЕКДОТ ОТ ЧИТАТЕЛЯ

◆ Лондон. Кабинет английского джентльмена. Распахивается дверь, вваливается дворецкий:
- Наводнение!
- Выдите и доложите как положено.
Дворецкий выходит, закрывает за собой дверь, через несколько минут распахивает

дверь со словами:
- Темза, сэр!
◆ Поперек трамвайных путей лежит человек, ноги, туловище, голова - отдельно, в руках - авоська с кочельком. Голова, глядя вслед уходящему трамваю, тихо хрипит:
- Ну, ничего себе - за хлебом сходил!

◆ Психиатр спрашивает своего пациента:
- Скажите, бывает ли с вами такое, что вы слышите голоса, но не знаете, кто говорит и откуда?
- Конечно.
- И когда это бывает?
- Когда снимаю трубку телефона,

Пришел
Георгий Лазарев.

АНОНС ОТ СТВ-3 - ДТВ



Великое путешествие в мир Гиннесса начинается!

Шесть счастливых обладателей главного приза конкурса «Великое путешествие в мир Гиннесса», организованного телеканалом ДТВ-Viasat и ирландскими авиалиниями Skynet, в компании съемочной группы ДТВ-Viasat отправятся в незабываемый тур на родину «Книги рекордов Гиннесса».

Конкурс стартовал с 10 марта и продолжится до конца мая 2004 года. Для того, чтобы принять в нем участие, зрителям необходимо внимательно смотреть каждый выпуск программы «Шоу рекордов Гиннесса» и прислать с помощью SMS правильный ответ на вопрос, который прозвучит на следующей после выхода программы в эфир неделе. Каждую неделю перед началом программы «Шоу рекордов Гиннесса» будут названы имена победителей недели, которые получат призы от телеканала ДТВ-Viasat и ирландских авиалиний Skynet. А шесть самых активных участников конкурса получат главный приз - поездку в Ирландию.

Именно в Ирландии боссы пивоваренной компании «Гиннесс» задумались о том, чтобы создать грандиозный справочник достижений человечества. Сейчас «Книга рекордов Гиннесса» пользуется ошеломляющей популярностью во всем мире. Она переведена на 37 языков, а ее совокупный тираж стал рекордным в истории книгопечатания.

Торжественная церемония награждения победителей состоится в конце мая 2004 г. В июне 2004 г. шесть избранных счастливчиков отправятся в Ирландию. Победители конкурса смогут не только осмотреть многочисленные достопримечательности страны, побродить по узким улочкам ее средневековых городков, посетить лучшие ирландские пабы и концерт мировой музыкальной знаменитости, но и почувствовать себя настоящими телевизионными звездами. Каждый шаг победителей на Ирландской земле будет фиксирован камера съемочной группы канала; специальная программа, посвященная поездке, выйдет в эфир ДТВ-Viasat летом 2004 года.

ПРАВОСЛАВИЕ: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

17 марта

Вопросы к священнику

- Как быть в храме с детьми? Нужно ли их приводить в храм?

- Некоторые так считают, - отвечает священник Сергей Николаев, - сам вырастет, потом разберется, поймет. Но это неверно: вырастет и не поймет, если его не приучишь. В храм нужно детям приводить!

Как им там надо себя вести? К сожалению, дети часто мешают службе, меша-

ют прихожанам молиться. Родителям нужно стараться держать детей все-таки при себе. Некоторые мамы знают, как занять ребеночка, чтобы он не капризничал, но делать это надо тихонечко, при этом никого не смущая.

Все понимают, что ребенок есть ребенок, которому трудно полтора часа неподвижно стоять. Но этому надо учить. Привить навык быть на службе, стоять, не отвлекаясь, - это дело родителей.



18 марта

Кинотеатр «Аврора»

«Крутящий момент» - экшн-боевик. Этот новомодный молодежный гоночный проект о крутых парнях, знойных девчонках и быстрых тачках, напоминающий убойный «Форсаж». Байкеры поднимут дух со звездной командой: Мэттом Шульце, Мартином Хендersonом, Джоем Эрнандесом и термоидермами амазонками Монет Мазур и Джейми Прессли. Сеансы в 17.00, 21.00, 23.00.

«Эльф» - комедия для семейного просмотра. В главной роли любимый миллионы, потрясающий актер Уилл Феррелл. Человек, выросший в общине эльфов на Северном полюсе, из-за своего необычного роста становится невольной причиной происходящих там шумных беспорядков. Чтобы прояснить его происхождение, человека-эльфа отправляют в США. Чудесней превращений и разных волшебных штучек вы еще не видели. Очаровательный сюжет. Отдохните от сумасшедшего мира! Сеансы в 15.00, 19.00.

«Питер Пэн» - комедия для семейного просмотра. Шикарная высокобюджетная сказка! Этот художественный фильм - лучший подарок в дни весенних каникул! Сеансы в 11.00, 13.00.

Культурно-развлекательный комплекс «Аквилон»

Ночная программа: в боулинг-центре - «Стрип-Боулинг», начало в 01.00. «Мисс-Аквилон» - Март. DJ Масяня, DJ Медведь. Go-go dance «Аквилон». Ведущий: Максим Титов. В программе: лучшая музыка последних двух десятилетий, розыгрыш золотых украшений от магазина «Адамас!» Мускул-шоу, мужской шоу-балет «Шоу-Мастер» (г. Курган), конкурсно-развлекательная программа. Возраст: от 18 лет. Face-control. Dress-code.

ИКЦ «Старый Сургут»

В Центре культуры коренных народов Севера выставка «Быт и традиции коренных народов Севера: уклад жизни ханты и манси». В Доме краеведа - экспозиция «Наследие краеведа Ф. Я. Показанцева». В Доме журналистов и творческой интелигенции персональная выставка Г. П. Шумейко «Посвящение весне» (вышивка). К 190-летию со дня рождения Т. Шевченко выставка «Тарас Шевченко - поэт, художник, мыслитель». Украинская кофейня «Кавярия» предлагает отведать кофе, сваренный на песке. Работает каток, прокат коньков.

Принимаются заявки на экскурсионное обслуживание для групп.

Сургутская художественная галерея

Выставка «Северная Пальмира» - современное искусство художников Санкт-Петербурга. Работы художников, представленные во многих музеях России, и прежде всего в Государственном Русском музее, а также в целом ряде европейских и американских музеев, впервые показаны в Сургуте. Живопись и графика выдержаны в традициях классических стилей XX века, сочетающие свойства декоративности и интерьерности с духовной глубиной и художественной выразительностью.

Персональная выставка тюменского живописца, члена Союза художников России Александра Павлова. Произведения художника находятся во многих музейных и частных коллекциях.

Сургутский художественный музей

Выставка живописи Геннадия Райшева «Зеркало воды». «Возможно быть другим» - интерактивная настольная выставка, тема - толерантность. Адресат выставки: подростки 10-14 лет.

«Видевшие лицо Тарн» - археология, медиа-игра.

Серия занятий по истории искусства «БЕНЕФИС. Экспонат в фокусе», «Видевшие лицо Тарн». Также предлагаются тематические лекции (слайд-программы, дизайн-композиции). Работает библиотека.

Сургутский краеведческий музей (30 лет Победы, 21/2)

Выставка «Благодарны судьбе, благодарны Сургуту», приуроченная к юбилею НГДУ «Сургутнефть».

Экспозиция «Лики культуры» - знакомство с историей края. Юбилейная выставка «Пространство вероятностей» представлена редкими и уникальными коллекциями из фондов музея.

Вне здания музея предлагается:

- к 410-летию г. Сургута - программа «Музейный вернисаж» - система передвижных выставок с представлением экспонатов музея;

- ролевые игры для детей дошкольного и младшего школьного возраста;

- тематические лекции;

- маршрутные экскурсии по городу и на автомобильный мост через р. Обь.

Парк «Кедровый Лог»

Каток, прокат коньков. Работают кафе «Крошка-картошка», «Сибирские блины».

Мечеть
Ежедневная 5-кратная молитва.

ООО «Снабстрой» предлагает:

ПЕЧЬ ДЛЯ БАНИ:

- бак из нержавеющей стали на 73 или 55 л.
- топка из жаростойкой стали,
- постоянная самоочистка внутренних полостей от сажи,
- самохлаждаемая дверца топливника.

ПЕЧЬ-КАЛОРИФЕР:

- одной закладки топлива хватает до 12 часов,
- топливо: древесина, уголь и даже мусор,
- очень высокая теплоотдача: 90% КПД,
- при правильной эксплуатации срок службы не ограничен.

ГАРМОШКА.

Конвекционная печь длительного горения. Для отопления домов, гаражей, мастерских, хозяйственных построек. Регулируемая мощность. Плита для разогрева пищи. Самоочистка внутренних газоходных каналов. И многое другое.

ИЗГОТОВЛЯЕМ срубы любых размеров и планировок из экологически чистого материала – дерева.
ОКАЗЫВАЕМ УСЛУГИ по строительству бань и домов из своих материалов или материала заказчика.
РЕАЛИЗУЕМ обрезной и необрезной пиломатериал.

Адрес: г. Сургут, база УПТК «Сургутгазстрой» (напротив старого входа в оптовый овощной рынок). Тел. 60-64-61.

Сообщение о проведении годового общего собрания акционеров открытого акционерного общества ОАО «ЗАПСИБЭЛЕКТРОСЕТЬСТРОЙ».

УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ!

Открытое акционерное общество «Запсибэлектросетьстрой», зарегистрированное по адресу: г. Сургут, Восточный промузел, 1П, уведомляет о проведении годового общего собрания акционеров в форме совместного присутствия с предварительным направлением (вручением) бюллетеней для голосования.

Список лиц, имеющих право на участие в годовом Общем собрании акционеров, составлен на 20 февраля 2004 года.

Повестка дня годового Общего собрания включает следующие вопросы:

1. Утверждение Годового отчета о результатах хозяйственной деятельности ОАО «Запсибэлектросетьстрой», годовой бухгалтерской отчетности, в том числе Отчетов о прибылях и убытках за 2003 год.
2. Утверждение распределения прибылей (убытков) ОАО «Запсибэлектросетьстрой», в том числе выплата (объявление) дивидендов, утверждение размера, срока и формы выплаты дивидендов по всем типам акций.
3. Утверждение аудитора Общества.
4. Избрание членов Совета директоров Общества.
5. Избрание членов Ревизионной комиссии Общества.
6. О досрочном прекращении полномочий Генерального директора Общества и об избрании Генерального директора Общества.

Дата проведения собрания - 08 апреля 2004 года.

Место проведения собрания - г. Сургут, пос. Лунный, здание Мехколонны № 114, актовый зал.

Время проведения собрания - начало собрания 14 часов 00 минут местного времени.

Время регистрации участников собрания - с 8 часов 30 минут. Заканчивается регистрация лиц, имеющих право на участие в годовом Общем собрании, не зарегистрировавшихся для участия в Общем собрании до его открытия, не ранее завершения обсуждения последнего вопроса повестки дня годового Общего собрания, по которому имеется кворум.

Акционеры Общества вправе принять участие в голосовании на годовом Общем собрании, направив заполненные бюллетени для голосования по адресу: 628403, Тюменская область, г. Сургут-3, до востребования. Заполненные бюллетени для голосования, полученные за два дня до даты проведения годового Общего собрания, учитываются при определении кворума и подведении итогов голосования на собрании.

С информацией (материалами), подлежащей представлению лицам, имеющим право на участие в годовом Общем собрании акционеров, можно ознакомиться в течение 20 дней до даты проведения собрания по следующему адресу: г. Сургут, Восточный промузел, 1П, здание аппарата управления ОАО «Запсибэлектросетьстрой», в рабочие дни с 10 до 17 часов.

Участнику годового Общего собрания необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а для представителей акционеров - также доверенность на передачу им права на участие в собрании, оформленную в соответствии с требованиями действующего законодательства Российской Федерации.

Совет директоров ОАО «Запсибэлектросетьстрой».

ЗАО «СУРГУТСКИЙ ДЕЗИНФЕКЦИОННЫЙ СЕРВИС»
проводит ОБРАБОТКУ от БЫТОВЫХ
НАСЕКОМЫХ
(ТАРАКАНОВ,
КЛОПОВ, КЛЕЩЕЙ).



Заявки
принимаются
по телефону
24-66-87.

ВНИМАНИЕ, НОВОСТЬ!
к юбилею «СУРГУТЛАК»
СНИЖАЕТ ЦЕНЫ НА ТОВАРЫ
С КРАСНЫМИ ЦЕННИКАМИ
от 12 % до 50 %
спешите! АКЦИЯ ПРОДЛЯТСЯ
ТОЛЬКО ДО 31 МАРТА!

Выставочный зал: г. Сургут, ул. Аэрофлотская 5, т/ф: 52-34-79, 52-34-80

Магазины: «ТИККУРИЛА» ул. Кукуевицкого 15/1 (база «Одежда»), тел. 355-666,
«ЛАКИ-КРАСКИ» ул. Аэрофлотская 5 («Медвежий угол»), тел. 52-33-69

МОТОЛЕДОБУР

«Jiffi»

2 л. с., диаметр сверления: 250 мм.
В комплекте:
✓ шнек,
✓ удлинитель шнека,
✓ запасные ножи.
Цена: 23750.00.
Обращаться: г. Сургут, ул. Профсоюзов, м-н «Рыбачьте с нами». Тел. 36-16-19.

Сургутская
трибуна
позвони **066,**
51-09-09
ПОДПИШИСЬ

«СУРГУТСКИЕ ОКНА» – НЕМЕЦКОЕ КАЧЕСТВО ФИРМЫ «REHAU»

Теперь у города
есть свои ОКНА!

изготавлим и установим
металлопластиковые
окна, двери
и балконные рамы.

Влажная уборка после монтажа.
Гарантия пять лет!

35-35-22 35-25-24

Лиц. Г.00000 Рес. №10/669 от 14.09.2000 г. вид. фрагм гос. лиценз. строит.зд-ти Укр. арх. и градострой.ХМД

Срочно требуются

Телефон
51-26-02(01)

МЕНЕДЖЕРЫ по рекламе.

В типографию РИИЦ
«Нефть Приобья»
требуются
на работу:
• МАСТЕР
• ПЕЧАТНИК
офсетных
печатных машин
• ХУДОЖНИК.
Тел.: 400-997, 400-985.

скидка 20%
В связи
с 10-летием
компании
ДОМОФОНЫ
установка и обслуживание
ул. Республики, 78а. Тел.: 24-64-74, доб. 103.

ЗАО ФИРМА «ВАЛДИМ»

Комплектация объектов кабельной продукцией
электроустановочным оборудованием отечественных
и зарубежных фирм-производителей

Legrand ABB IBOCO DKC

Сборка щитов ВРУ, ПР, ЯУ.

Поставка, монтаж кондиционеров
и тепловых завес.

Офис: г. Сургут, Нефтеюганское шоссе, 5.
Тел.: 50-00-11, 50-00-22.

Вниманию руководителей предприятий, учреждений, организаций и предпринимателей без образования юридического лица города Сургута и Сургутского района!

С 2004 года на территории Ханты-Мансийского автономного округа обязательное

МЕДИЦИНСКОЕ СТРАХОВАНИЕ ГРАЖДАН
Осуществляет
компания «ЮГория-Мед»

Для заключения договоров обязательного медицинского страхования граждан Вам необходимо в ближайшее время обратиться в Сургутский филиал ОАО ОСМК «Югория-Мед» по прежнему адресу:

г. Сургут, ул. Декабристов, 6. Тел.: 35-45-54, 35-46-64.

Администрация Сургутского филиала ОАО ОСМК «Югория-Мед».

Выражаем большую благодарность коллективу НГДУ «ФН» ЦДНГ-3, Госстраха за помощь в организации похорон любимого мужа, отца

САВЧЕНКО Михаила Ивановича.

Жена, дети.

Коллектив департамента финансов администрации города выражает глубокое соболезнование Шевелевой Ольге Александровне в связи со смертью отца

ДРАНКОВА
Александра Семеновича.

Коллектив контрольно-ревизионного управления администрации г. Сургута выражает глубокое соболезнование заместителю начальника управления Шевелевой Ольге Александровне в связи со смертью отца

Александра Семеновича.

На 77-м году жизни скончалась ветеран войны, коренная сургутянка

МОЛОКОВА Любовь Дмитриевна.

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким покойной.

Общество «Старожилы Сургута».

ООО «ПРАЙС» – надежное партнерство

Лицензия Минимущества №000082 от 14.08.2001г.

ОЦЕНКА ИМУЩЕСТВА

Разработка инвестиционных проектов.

Акредитация при департаменте имущественных отношений г. Сургута

Тел./факс в г. Сургуте: 31-30-93, 31-30-94.

E-mail: price@ugansk.wsnet.ru www.ocenka-neva.ru

ЖЕСТКОЕ КОДИРОВАНИЕ

Лишний вес,
алкоголизм,
табакокурение.

Профessor, доктор
медицинских наук
Трехуход С.Н.

Гарантии, скидки, анонимность.

Номер: 5 814-699 пер. № 589 от 20.06.02.

Дополнительная информация
и запись по телефонам:

(код 34370) 6-92-66

(диспетчер, с 8 до 21 часа),

(код 34370) 9-32-39 (диспетчер,

с 17 до 21 часа).

Тел. в г. Сургуте -

39-29-03 (круглосуточно).

Прием 30.03.04 г. в 19 часов

в помещении гостиницы Ж/Д вокзала, г. Сургут.

Главный редактор Александр ЩЕЛКУНОВ.

Заместитель редактора Светлана КУТЕРГИНА. Шеф-редактор Ирина ЛЕНЬКИНА.

УЧРЕДИТЕЛИ: государственное унитарное предприятие ХМАО «Редакция газеты «Сургутская трибуна» и городская Дума муниципального образования город окружного значения Сургут.

Отпечатано ГУП ХМАО «Сургутская типография». Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14.

Подписано в печать: по графику - 17.00, фактически - 16.30. Тираж 19.337. Заказ № Г 305.

Верстка - О. МЕДЯКОВА, О. САМБУР.

НАШ АДРЕС: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.

E-mail: tribuna@surgut.ru

«СТ» в Интернете <http://www.surgut.wsnet.ru/~company/st/>

http://st.surgut.info/

Выходит пять раз в неделю:

вторник, среда, четверг, пятница, суббота.

Газета распространяется по подписке.

В розницу цена договорная.

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Главный редактор Александр ЩЕЛКУНОВ.

Зарегистр. Западно-Сибирским межрегиональным территориальным управлением ПИ №17-0284 от 18.10.2001 г.